
 
 

 

ATA 04 DE REUNIÃO DA COMISSÃO DOS DIREITOS DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA - CDPD  

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às quatorze horas, no 

Gabinete Parlamentar da Vereadora Erica Ribeiro, localizado no 2º andar do prédio da 

Câmara Municipal de Parauapebas, sito à Avenida Sônia Cortês, Quadra 33, Lote Especial, 

Bairro Beira Rio II, Parauapebas/PA, CEP 68515-000, reuniram-se os vereadores Erica 

Ribeiro, Michel Carteiro e Alex Ohana, membros da Comissão dos Direitos da Pessoa com 

Deficiência (CDPD). 

A reunião teve como pauta a identificação de desafios e propostas de melhorias para as 

atividades da Comissão. Durante os trabalhos, foram discutidos os principais desafios 

enfrentados na execução das atividades previstas no Plano de Trabalho de 2025, sendo 

apresentadas propostas de aprimoramento e soluções práticas para garantir a eficácia das 

ações da Comissão. Também foram debatidas estratégias para fortalecer a comunicação e 

ampliar a divulgação das atividades desenvolvidas, buscando maior engajamento da 

sociedade e das instituições parceiras. 

Encerradas as discussões, os participantes manifestaram concordância com os 

encaminhamentos definidos e comprometeram-se com a implementação das ações 

propostas. Não havendo mais assuntos a tratar, lavrou-se a presente ata, que, após sua leitura 

e aprovação, será assinada por todos os presentes. Eu, Juliana Maria Oliveira Pereira 

Gonçalves, Assistente Administrativa responsável, redigi este documento com a anuência 

dos demais participantes. 

 

Parauapebas/PA  18 de março de 2026 
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ERICA SOUSA DA SILVA RIBEIRO 

Vereadora PSDB 

Presidente da Comissão dos Direitos da Pessoa com Deficiência 
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Antônio Michel Costa Alves 

Vereador PV 
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Alex Pamplona Ohana 

Vereador PDT 

Membro 
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